Z Ynohoyilw kai

OUUTANPWYW TO ATOTEAEOHA.

5 + 2 = 2 + 2 = 6 3
15 + 2 = 12 + 2 = 16 3
2 + 6 = 4 + 5 = 1 7 =
12 + 6 = 14 + 5 = 11 7
3 + 2 = 2 + 7 = 5 3
13 + 2 = __ 12 + 7 = 15 3
4 + 3 = 1 + 2 = 5 1 =
14 + 3 = 11 + 2 = __ m15 1:
Z YroAoyilw Kal oupTANPWVW TO ATOTEAEOHA. @
/,
5 - 2 = __ 2 -2 =__ ¥V _ =6 -3 =
15 - 2 = 12 - 2 - 16 3
8 - 6 = _ 6 - 2 = 8 3 =
18 - 6 = 16 - 2 = ___ 18 3
3 - 2 = __ 7 - 2 = __ o} 3=
13 - 2 = __ 17-2=_O15 3 -
4 - 3 = 6 - 4 = 5 1 =
14 - 3 = ___ 16 - 4= - 15 1 =




Z~ Méoa oTo KaAadi umapxouv 14 ynAa. Av palw akopn 3 pnAa, méoa pnAa Oa

cival yéoa oTto KaAadi;
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Méoa oto kaAadi Ba civai HNnAa.

Z 0 Nwpyocg eixe 17 autokivntakia. Xapioe 3 autoKIvnTAKia 0TOUG QiAoug
Tou. TTooa autokivnTakia €Xel Twpda;
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Twpa éxel AUTOKIVNTAKIA.

Ovoua: Taén: Huepopnvia:



